
A yank pioneer in Florida; recounting the adventures of a city chap who came to the wilds of South
Florida in the 1890's and remained to grow up with the country.

Type Book

Author Allen H Andrews

Place Jacksonville, Fla.

Publisher Press of the Douglas Print. Co.

Date 1950

# of Pages 515 p. ill. [photos.]

Language English

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 2:50:56 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 2:51:31 PM

Notes:
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Overview

Works: 59 works in 66 publications in 2 languages and 113 library holdings

Roles: Other

Classifications: pt2625.u48,

Most widely held works by Freder van Holk

Weltuntergang : Roman by Freder van Holk ( Book ) 

2 editions published between 1950 and 1958 in German and held by 5 libraries worldwide 

Kosmotron : Roman by Freder van Holk ( Book ) 

2 editions published in 1955 in German and held by 4 libraries worldwide 

Ferngelenkte Seelen : Zukunftsroman by Freder van Holk ( Book ) 

1 edition published in 1954 in German and held by 4 libraries worldwide 

Vielleicht ist morgen schon der letzte Tag : Roman by Freder van Holk ( Book ) 

2 editions published in 1954 in German and held by 3 libraries worldwide 

Trauben aus Grönland : Roman by Freder van Holk ( Book ) 

2 editions published in 1954 in German and held by 3 libraries worldwide 

Die entfesselte Erde : Roman by Freder van Holk ( Book ) 

2 editions published in 1957 in German and held by 2 libraries worldwide 

Das Ende des Golfstroms : Roman by Freder van Holk ( Book ) 

2 editions published between 1955 and 1976 in German and Undetermined and held by 2
libraries worldwide 

Welträtsel Universum Schriften über die Hohlwelttheorie, Zukunftsromane
und die Relativitätstheorie aus den Jahren 1940-1959 by Paul Alfred Müller ( Book ) 

1 edition published in 2011 in German and held by 2 libraries worldwide 

Telenergie by Freder van Holk ( Book ) 

1 edition published in 1980 in Undetermined and held by 2 libraries worldwide 

Vorhof der Unterwelt by Freder van Holk ( Book ) 

1 edition published in 1980 in German and held by 2 libraries worldwide 

 

Includes dust cover.

Attentat auf Universum: ein technisch-utopischer Roman

Type Book

Author Freder van Holk

Place München

Publisher Bielmannen-Verlag

Date 1949
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# of Pages 265 p. ; 20 cm

Language German

Short Title Attentat auf Universum

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 3:02:32 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 3:02:55 PM

Notes:

Dr. Andrew Turnbull and the New Smyrna colony .

Type Book

Author C Doggett

Place Florida

Publisher The Drew press

Date 1919

# of Pages viii p., 1 l., [11]-212 p. :bfront. (port.) plates ; 19 cm.

Language English

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 12:50:09 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 12:50:29 PM

Elementary German

Type Book

Author Charles P Otis

Author Horatio S White

Author William Herbert Carruth

Place New York; Boston

Publisher Henry Holt and Co., F.W. Christern ; Carl Schoenhof

Date 1893

# of Pages xvi, 431 p. ; 16 cm.

Language English

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 2:56:41 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 2:57:04 PM

Faith or fact

Type Book

Author Henry M Taber

Author Robert Green Ingersoll

Place New York

Publisher Peter Eckler

Date 1897
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# of Pages xv, 331 p. ; 21 cm.

Language English

ISBN 0837054753 : 9780837054759

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 12:35:35 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 12:36:26 PM

Notes:

Subtitle: Illustrating conflicts between credulity and vitalized thought, superstition and realism, traditon and verity, dogma and reason, bigotry and
tolerance, ecclesiastical error and manifest truth, theology and rationalism, miracle and immutable law, pious ignorance and secular intelligence,
hypocrisy and sincerity, theocracy and democracy.
"Composed of a series of articles which have appeared from time to time, within the past seven years, in the Freethought Magazine of
Chicago"--Introd.

Florida's vanishing era

Type Book

Author Eleanor H. D Pearse

Place S.l.

Publisher s.n.]

Date 1949

# of Pages 72 p. : chiefly ill. ; 22 cm

Language English

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 1:49:03 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 1:49:18 PM

Notes:

See Also:  BK-0266

This copy has a dust cover.  Inside is an address sticker -- Claude J. Rahn, 212 28th Avenue,

Vero Beach, Fl..  and then, written - "May 1952"

 

Handy dictionary of poetical quotations,

Type Book

Author George Whitefield Powers

Place New York

Publisher T.Y. Crowell

Date 1901

# of Pages iv, 370 p. 19 cm.

Language English

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 2:58:40 PM
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Modified Saturday, April 06, 2013 2:58:48 PM

Notes:

This book has a large number of notes written inside. The bookplate inside the front cover says : "Private Library of Josephine K.
Lesler"  Another says : J.K. Lesler Oregon City, Oregon.

Memoir of the Controversy respecting the Three Heavenly Witnesses, 1 John v. 7. Including critical
notices of the principal writers on both sides of the discussion. By Criticus.

Type Book

Author pseud CRITICUS

Author William ORME

Place Holdsworth & Ball

Publisher London

Date 1830

# of Pages vii. 260 p. ; 12°.

Language English

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 1:57:18 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 1:57:26 PM

The Aletheia, spirit of truth: a series of letters in which the principles of the United Society known as
Shakers are set forth and illustrated

Type Book

Place Farmington, Me.

Publisher Knowlton, McLeary

Date 1899

# of Pages 135 p. 23 cm.

Language English

Short Title The Aletheia, spirit of truth

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 12:55:19 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 12:56:16 PM

Notes:

Inside cover:  "Presented to Dr. Cyrus R. Teed by Aurelia G. Mace -- Shaker Village, Sabbathday Lake, Maine, March 23, 1900"

 

The book of photography; practical, theoretical and applied,

Type Book

Author Paul N Hasluck

Author Arthur Hands
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Place London; New York

Publisher Cassell and Co.

Date 1905

# of Pages vi, [2], 744, [ix]-xℓ p. illus., 48 pl. (6 col., incl. front.) 24 cm.

Language English

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 1:53:34 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 1:55:16 PM

Notes:

"Mr. Arthur Hands has written a large portion of the matter contained in the
following pages."--Pref.
"Glossary of terms used in photography"

vi, [2], 744, [ix]-xℓ p. illus., 48 pl. (6 col., incl. front.) 24 cm.

ed. by Paul N. Hasluck. Illustrated with forty-eight full page plates and
numerous engravings and working drawings.

The cellular cosmogony; or, The earth a concave sphere. Pt. I The Universology of Koreshanity (with
addendum: "Astronomy's false foundation.") by Koresh [pseud.] ... Pt. II The new geodesy, by
Professor U.G. Morrow ...

Type Book

Author Koresh

Author Ulysses G Morrow

Place Estero, Fla.

Publisher guiding star Pub. House

Date 1901

# of Pages p. l., 212 p. front. (port.) illus., plates, fold. facisms., diagrs. (part fold.) 20 cm.

Language English

Short Title The cellular cosmogony; or, The earth a concave sphere. Pt. I The Universology of Koreshanity (with
addendum

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 12:59:16 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 1:01:00 PM

Notes:
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1901 Edition - Two copies:

Copy-1:

    Inside front cover:  "My first copy C.J.R."  then a stamp "Claude Jerome Rahn, Baltimore, MD." and then written; "Nov 1904".

Book plate says "ExLibris Claude and Imogene Rahn"

 

Copy-2:

   Inside cover, in pencil:  Lou H. Staton

 

 

The cellular cosmogony; or, The earth a concave sphere. Pt. I The Universology of Koreshanity (with
addendum: "Astronomy's false foundation.") by Koresh [pseud.] ... Pt. II The new geodesy, by
Professor U.G. Morrow ...

Type Book

Author Koresh

Author Ulysses G Morrow

Place Estero, Fla.

Publisher guiding star Pub. House

Date 1905

# of Pages 1 p. l., 212 p. front. (port.) illus., plates, fold. facisms., diagrs. (part fold.) 20 cm

Language English

Short Title The cellular cosmogony; or, The earth a concave sphere. Pt. I The Universology of Koreshanity (with
addendum

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 3:12:37 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 3:13:15 PM

Notes:

1905 Edition.

The geography of the heavens, and class-book of astronomy: accompanied by a celestial atlas.

Type Book

Author Elijah H Burritt

Author Hiram Mattison

Author Henry Whitall

Place New York

Publisher Sheldon & company

Date 1873

# of Pages iv p., 2 l., [9]-348 p. illus., diagrs. 19 cm. and atlas.
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Language English

Short Title The geography of the heavens, and class-book of astronomy

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 12:47:15 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 12:47:25 PM

Notes:

"Explanations and problems adapted to Whitall's planisphere": p. [344]-348.  Atlas wanting.

 

Inside front cover says:  "Cyrus R. Teed Resurrected by himself to himself for [?] known to himself.  He who reads(?) this book will be [... ??] this
book for reasons of omy own.

The story of the Chokoloskee Bay Country

Type Book

Author Charlton W Tebeau

Author C. S Smallwood

Place Miami

Publisher Copeland Studies in Florida History - University of Miami Press

Date 1955

# of Pages 88 p. : ill., 1 map, ports. ; 23 cm.

Language English

ISBN 0916224015 9780916224011

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 3:16:40 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 3:17:54 PM

Welträtsel Universum Astronomie im Kreuzverhör. Eine kritische Untersuchung

Type Book

Author Freder van Holk

Place München

Publisher Bielmannen-Verl.

Date 1949

# of Pages 272 S. 8

Language German

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 3:19:07 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 3:19:46 PM

Notes:
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Includes dust cover

 

Weltraumstation Zukunftsroman

Type Book

Author Freder van Holk

Place München

Publisher Bielmannen-Verl.

Date 1952

# of Pages 295 S. 8

Language German

Library Catalog Open WorldCat

Date Added Saturday, April 06, 2013 3:09:43 PM

Modified Saturday, April 06, 2013 3:10:32 PM

Notes:

Includes dust jacket
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